
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о возобновлении производства по делу № 3-21-9/00-08-15

по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

20 октября 2015 г.                                                                   г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:
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рассмотрев материалы о распространении ОАО «САН ИнБев» рекламы безалкогольного напитка «Bud» в марте 2015 года,

 

УСТАНОВИЛА:

Производство по делу № 3-21-9/00-08-15 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе было
приостановлено 22 июня 2015 года в связи с необходимостью выяснения мнения Экспертного совета по применению
законодательства о рекламе при ФАС России (далее – Экспертный совет) относительно ассоциативного восприятия рекламы
безалкогольного напитка «Bud», распространявшейся в марте 2015 года на рекламных конструкциях в г. Екатеринбург с
использованием товарного знака «Bud», применяемого на бутылках пива «Bud», изображением бутылки напитка, дизайн которой
сходен с дизайном бутылки пива «Bud», и утверждениями «выдержан на буковых стружках» и «не является алкогольной продукцией».

08 октября 2015 года состоялось заседание Экспертного совета, в рамках которого была дана экспертная оценка рекламе
безалкогольного напитка «Bud».

Члены Экспертного совета по применению законодательства о рекламе единогласно пришли к заключению об отсутствии признаков
нарушения пункта 3 части 2 статьи 5 Федерального закона «О рекламе».

С учетом изложенного, обстоятельства, послужившие основанием для приостановления производства по делу, исчерпаны.

В соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу № 3-21-9/00-08-15 возобновить.

2. Назначить дело № 3-21-9/00-08-15 к рассмотрению на 17 ноября 2015 года в 12 часов 30 минут по адресу: г. Москва Пыжевский пер.,
д. 6, зал № 1, 2-й этаж, (т. (499)755-2323/вн.674, 474).

 


